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ΘΕΜΑ: Αναφορά του βουλευτού Άρτας του κόμματος "ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ", κου 
Χρήστου Γκόκα  με θέμα: «Επαναλειτουργία των επιχειρήσεων της Περιφέρειας 
Ηπείρου».

Σε απάντηση του με αριθμ. πρωτ. 4749/15.01.2021 Υπηρεσιακού Σημειώματός σας που 
διαβιβάστηκε στην Υπηρεσία μας και αφορά την με αριθμ. πρωτ. 1080/13.01.2021 
αναφορά του βουλευτού Άρτας του κόμματος "ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ" κου Χρήστου Γκόκα, 
με  θέμα: «επαναλειτουργία των επιχειρήσεων της Περιφέρειας Ηπείρου» σας γνωρίζουμε, 
στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων μας, τα εξής:
Η Γενική Γραμματεία Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή μεριμνά με τη συνεργασία 
των συναρμόδιων Υπουργείων στην διαμόρφωση και θέσπιση όρων και προϋποθέσεων 
που συμβάλλουν στην διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας της αγοράς, στην δημιουργία 
κανόνων υγιούς ανταγωνισμού, λαμβάνοντας υπόψη την διάρθρωση και το μέγεθος της 
εγχώριας αγοράς, την εναρμόνιση του εθνικού δικαίου με τις επιταγές των ευρωπαϊκών 
κανονισμών και οδηγιών, τις απόψεις των συλλογικών φορέων και την προστασία των 
καταναλωτών.
Στο πλαίσιο των εισηγήσεων της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι 
του κορωνοιού COVID – 19, εκδίδονται διαρκώς σχετικές Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις 
που αναφέρουν με σαφήνεια το πεδίο εφαρμογής και το χρονικό διάστημα ισχύος τους.
Το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων λαμβάνοντας υπόψη την τρέχουσα 
επιδημιολογική επιβάρυνση της χώρας και την ανάγκη προστασίας της δημόσιας υγείας 
από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID -19, σεβόμενο πάντα τις 



ανησυχίες του εμπορικού κόσμου για τις συνθήκες αθέμιτου ανταγωνισμού που υπάρχει 
κίνδυνος να δημιουργηθούν εν μέσω των περιοριστικών μέτρων, μελετά διαρκώς τρόπους 
και μεθόδους για τη λειτουργία της αγοράς, τόσο για τη διευκόλυνση των καταναλωτών 
όσο και για τη διασφάλιση της βιωσιμότητας των επιχειρήσεων.
Περαιτέρω, σύμφωνα με τις τελευταίες κυβερνητικές ανακοινώσεις και πάντα με γνώμονα 
τις εισηγήσεις των ειδικών επιστημόνων, η χώρα βρίσκεται στη φάση της σταδιακής άρσης 
των μέτρων για τον περιορισμό μετάδοσης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID -19 (2ο 
lockdown), το οποίο πραγματοποιείται μέσω του σταδιακού ανοίγματος συγκεκριμένων 
κλάδων επιχειρήσεων κάθε φορά. 
Το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων μέσα από μια διαρκή διαδικασία αξιολόγησης 
και εκτίμησης των παραμέτρων που επηρεάζουν κάθε φορά την αγορά, προχωρεί κατά 
περίπτωση στις εκάστοτε προσαρμογές, λαμβάνοντας υπόψη και τον βαθμό στον οποίο 
μπορούν να επηρεαστούν οι διάφοροι κλάδοι της αγοράς και γίνεται κάθε προσπάθεια για 
εξομάλυνση των όποιων ανισοτήτων.
Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι ήδη και σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Εθνικής Επιτροπής 
Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοιού COVID – 19, προκειμένου να 
προστατευθεί η δημόσια υγεία από τον κίνδυνο διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, 
εκδόθηκε η αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 3060/16.01.2021 ΚΥΑ (ΦΕΚ 89/Β’/16.01.2021)  «Έκτακτα 
μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του 
κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα από τη Δευτέρα, 18 
Ιανουαρίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 25 Ιανουαρίου 2021 και ώρα 6:00.».

    
 Ο Γενικός Γραμματέας

      Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή

      Παναγιώτης Σταμπουλίδης
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